
Паливозаправник причіпний ТЗ - 4,2 

Тип прицепа: шасі

Вантажопідйомність: 4,2 т.

Обʼєм: 3,7 м3

Опис : Паливозаправник причіпний ТЗ - 4,2 від компанії «Київспецтех» в агрегаті з

автомобілем, що використовуються як енергетичне засіб, призначений як для

транспортування дизельного палива, так і для заправки їм сільськогосподарської техніки.

Габарити (ДхШхВ) 4545х2150х2500 мм. Геометрична місткість цистерни 4,2 м³ а його

корисна місткість цистерни становить 3,7 м³. Маса 1800 кг.



Креслення паливозаправного причепа ТЗ - 4,2



Особливості паливозаправного причепа ТЗ - 4,2

•Зливний рукав - 2 шт.

•Пенал зливного рукава - 2 шт.

•Стаціонарні сходи

•Підйомний поручень

•Трап у верхній частині цистерни

•Екологічний короб з дренажем

•Технологічний ящик на рамі правої сторони

•Вогнегасник ОП-6 в пластиковому ящику - 2 шт.

•Контур заземлення (котушка з тросом 15м, 2 крапки

заземлення по корпусу, електростатики)

•Електростатики - 1шт

•Інструментальний ящик - 1шт



Опис паливозаправного причепа ТЗ - 4,2

Паливозаправник причіпний ТЗ-4,2 виробництва компанії «Київспецтех» — це

високоякісне спеціалізоване обладнання, призначене для транспортування

дизельного палива та оперативної заправки сільськогосподарської, будівельної й

іншої техніки в польових або виїзних умовах. У поєднанні з автомобілем, який

виступає як енергетичний засіб, ця модель забезпечує мобільність, автономність і

повну функціональну незалежність у місцях, де відсутня стаціонарна

паливозаправна інфраструктура. Основним завданням ТЗ-4,2 є транспортування

пального щільністю до 860 кг/м³ з нафтобаз до складів, господарств, аграрних або

автотранспортних підприємств із можливістю короткочасного зберігання та роздачі

пального без втрати його якості.

Популярність цього паливозаправника стрімко зростає у зв’язку з потребами

сучасного ринку, серед яких — розвиток хімічної та нафтопереробної галузей, поява

нових видів рідких продуктів (зокрема, синтетичних смол і рідин), зростання

обсягів міжміських і міжнародних перевезень, а також широке впровадження

багатофункціональних систем перевезення вантажів. Зокрема, значну роль відіграє

підвищений попит на універсальні цистерни з нержавіючої сталі, які дозволяють

транспортувати найрізноманітніші рідини, зокрема пальне, добрива або хімічні

суміші, без ризику для безпеки чи довкілля.

Паливозаправник ТЗ-4,2 виготовлений у напівнавісному виконанні та оснащений

цистерною з геометричним об’ємом 4,2 м³, з яких 3,7 м³ становить корисний об’єм.

Для подачі пального передбачено електричний привід робочих органів на 12 В, що

забезпечує надійну й стабільну роботу в автономному режимі. Система контролю

тиску в цистерні передбачає розрядження 0,00025 МПа та допустиме надмірне

тиску до 0,0017 МПа, що гарантує безпечну експлуатацію навіть при тривалих

переїздах або в умовах підвищеної температури навколишнього середовища.

Гальмівна система виконана у вигляді надійного механічного механізму з ручним

приводом.



Загальні габаритні розміри причіпного паливозаправника ТЗ-4,2 складають 4545 мм у

довжину (без врахування тягача), 2150 мм у ширину та 2500 мм у висоту. Максимальна

маса конструкції не перевищує 1800 кг, що дозволяє агрегатувати її з широким

спектром транспортних засобів середнього класу. Конструкція продумана до дрібниць:

у комплектацію входять два зливні рукави з відповідними пеналами для зберігання,

трап і стаціонарні сходи для безпечного обслуговування верхньої частини цистерни,

підйомний поручень, а також екологічний короб із системою дренажу для запобігання

забрудненню навколишнього середовища. Для підвищення безпеки передбачено два

вогнегасники ОП-6, розміщені в захисних пластикових ящиках, інструментальний

ящик для експлуатаційного обслуговування та контур заземлення — трос на котушці

довжиною 15 метрів з двома точками підключення до корпусу та елементами захисту

від електростатичних розрядів.

Таким чином, паливозаправник причіпний ТЗ-4,2 — це надійне, функціональне та

безпечне рішення для забезпечення паливом техніки в місцях, де необхідна

автономність, оперативність і простота у використанні. Його конструкція, технічні

характеристики та комплектація відповідають сучасним вимогам аграрного й

промислового сектору, що робить його незамінним інструментом для ефективної

роботи в полі, на фермі, на будівництві або в автогосподарстві.



Додаткові фото паливозаправного причепа ТЗ - 4,2







Технічі характеристики паливозаправного причепа ТЗ - 4,2

Параметр Показник

Тип виробу Напівнавісний

Геометрична місткість цистерни 4,2 м³

Корисна місткість цистерни 3,7 м³

Тип приводу робочих органів Електричний, 12 V

Розрядження в цистерні 0,00025 МПа

Надмірний тиск у цистерні 0,0017 МПа

Гальмівна система Механічна з ручним приводом

Габаритна довжина (без трактора) 4545 мм

Габаритна ширина 2150 мм

Габаритна висота 2500 мм

Маса (не більше) 1800 кг




